

An alle Vorstandsmitglieder QVR  
 Gemeinde- und KantonsrätInnen  
 Kreise 7 und 8  
 sowie weitere interessierte Kreise

**Protokoll**

**Quartierverein Zürich Riesbach**

5. Vorstandssitzung

Dienstag, den 6. Juni 2023, 19:30 im GZ Riesbach

Leitung: Urs Frey

**Vorstandsmitglieder**

Franz Bartl  
 Leo Bauer  
 Steven Baumann  
 Claude Bernaschina  
 Urs Frey  
 Jessamyn Graves  
 Cathy O'Hare  
 Matthes Schaller  
 Dorothee Schmid  
 Martin Schmid

**Ressort**

Quartierhof Wynegg, Quartierfest  
 Quartierfest, Junges Riesbach  
 Neue Projekte, Medien  
 Mitgliederwesen, Kasse, Newsletter  
 Präsidium, Wohnen  
 Kinder und Schule  
 Kinder und Schule  
 Neue Projekte, Medien  
 Kontakt  
 Verkehr, Planung; Alter (a.i.); Protokoll

**Gäste**

Ursina Theus GZ Riesbach

**Entschuldigt**

Marina Albasini Natur, Umwelt und Verkehr  
 Christian Kistler AG Ukraine  
 Xenia Voellmy

Pos.	Was	Verantwortl.
<b>1</b>	<b>Begrüssung und Protokoll</b>	
	<p>Urs Frey eröffnet die Sitzung dieses Vereinsjahres und begrüsst alle Vorstandsmitglieder.</p> <p>Das Protokoll der letzten Sitzung vom 2. Mai 2023 wird gutgeheissen und verdankt.</p> <p>Urs Frey macht darauf aufmerksam, dass nur dringende Ressortmeldungen erfolgen sollen, da der Fokus der heutigen Sitzung auf der Erarbeitung eines strategischen Anforderungsprofils für Vorstandsmitglieder liegen soll.</p>	
<b>2</b>	<b>Ressort-Mitteilungen (nur das Wesentlichste)</b>	
<b>2.1</b>	<p><b>Riesbach stellt sich vor</b></p> <p>Cathy O'Hare berichtet aus der Sitzung vom Donnerstag, den 25. Mai 2023. Es wurde entschieden, dass der erwirtschaftete Überschuss nicht ausbezahlt wird. In der kommenden Veranstaltung wird es einen Wettbewerb geben. Ursina Theus kümmert sich um die Medien. Offen ist z.Z. noch die Liste der</p>	C. O'Hare

Pos.	Was	Verantwortl.
	Einzuladenden. Auch an der Art der Moderation wird noch gearbeitet. Die nächste Sitzung findet am 27. Juni 2023 statt.	
<b>2.2</b>	<b>GZ</b> Am Mittwochabend soll jeweils ein Tanzkurs für Ukraine-Kinder stattfinden. Die Leitung würde freiwillig übernommen. Das GZ stellt den Raum zur Verfügung, ersucht aber den Vorstand über einen Antrag, die Kosten dafür (12 x CHF 20.-/Std = CHF 240.-) zu übernehmen. Dem Antrag wird einstimmig stattgegeben.	U. Theus
<b>2.3</b>	<b>AG Wohnen</b> Das Thema «Wohnungsnot» wird in einer ausserparlamentarischen Aktion behandelt. Die Arbeitsgruppe ist interessiert an einer Zusammenarbeit und nimmt mit den Verantwortlichen Kontakt auf.	L. Bauer, U. Frey
<b>3</b>	<b>Traktanden</b>	
<b>3.1</b>	<b>Perspektive 2025</b> Die restliche Zeit war dem obigen Thema in Form eines Workshops gewidmet. Die Vorstandsmitglieder erarbeiteten Ideen, wie ein zukünftiger Vorstand zusammengesetzt und funktionieren soll. Urs Frey hat die Ergebnisse fotografisch festgehalten und wird sie den Vorstandsmitgliedern zukommen lassen.	Alle  U. Frey
	<b>Themenspeicher</b>  <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Riesbach-Stamm reloaded</li> <li>2. Kontakt zum Gewerbe, Parkplatzfragen, Seeverbindung Riesbach-Wollishofen (AG Verkehr)</li> <li>3. Was machen andere QV's (Plauderbank Witikon, usw.)?</li> </ol>	
	Sitzungsende 21:30 Uhr.  Die nächste Vorstandssitzung am <b>Dienstag, den 4. Juli 2023 um 19:30</b> im GZ statt.  Für das Protokoll und mit freundlichem Gruss: Martin Schmid	